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SZENT ISTVÁN
Kilencszázegy esztendeje a nagy király halálának, aki meg­

teremtette ezt a birodalmat, mely azóta is itt áll Kelet- és 
Nyugateurópa szegletében, ellenállva a vésznek, viharnak, s 
a századoknak. Kilencszáz esztendő óta áll a magyarság őrt-

A székesfőváros hagyományos pompával ünnepelte meg 
az idei Szent Istvánt. Hatalmas tömegek érkeztek vidékről, 
sőt külföldi vendégeink száma is megközelítette az előző 
esztendő rekordjait. Az ünnepi körmenet felejthetetlen nagy-
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Szent István-napi körmenet: Menet élén Horthy Miklós kormányzó halad, — möqöfte József és Albrecht kir. herceqek és Koós 
Miklós első szárnyseqéd. Schciffer Gy. (Y1L. Rákóczl-út 38) felvétele

állóként a Kárpátok medencéjében, voltunk hatalmasok, vol­
tunk porbasújtott, félig legyőzött nemzet, az ország azonban 
mindig állt, élt és él. Volt tatárdúlás, volt török rabság, vol­
tak függetlenségi harcok Ausztriával és volt Trianon, egy­
szer azonban mindez végétért, mint ahogy Trianon acélbilin­
csei is lassanként lemállanak az ország testéről. A kis Magyar- 
ország életrekap, s ereje tudatában nyúl az elvesztett ország­
részek után. Az idei esztendő húsz év óta az első Szent Ist­
ván, amikor nemcsak a trianoni Magyarország ünnepelte a 
nagy király névünnepét, de velünk ünnepelt a történelmi 
Magyarország elszakított testéből is egy darab, a Felvidék 
és a Kárpátalja. A reménysugár gyúlik fel a szíveinkben: 
egyszer vége lesz minden megpróbáltatásnak és Magyarország 
ismét boldog örömmel emlékezhetik nagy királyára, akinek 
először ragyogott a fején a szent korona.

szerűségben zajlott le. Meg kell emlékeznünk itt e helyen 
legkedvesebb vendégeinkről, a Gyöngyösbokrétásokról is, 
akik kilencedik esztendeje jönnek fel a fővárosba Szt. István 
hetére, s akiknek soraiban először üdvözölhettük a felvidéki 
bokrétákat. Végezetül még a tűzijáték, ami a Szent István- 
napi emlékezetes programhoz tartozik. Bár az esős idő sokat 
ártott a jó előre beágyazott rakétáknak, a parádé mégis jól 
sikerült. A monumentális állványzaton felépített, s vakító 
fényben szikrázó térkép, amelyen először Csonkamagyaror- 
szág, majd a visszatért Felvidék, végül pedig a történelmi 
Magyarország határvonalai jelentek meg, sok-sok kilométerre 
vetve a fénynyalábokat, mindenkit felemelt és magával raga­
dott. Méltó befejezése volt ez a fényjáték a Szent István-heti 
ünnepségeknek. — Reméljük legközelebb a térkép-variáció 
mást fog mutatni.

COHR mflRJfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipiu’tisztító és kelmefestő 
Gyár és központ: VIII. kerület, Baross 
utca 85. szám. Telefon : 144-302, 130-237
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE
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Kedves Szerkesztő Uram! A világrengető események hála 
Istennek nem befolyásolják az ifjúság házasodási kedvét. 
Három érdekes esküvő volt az utolsó napokban Budapesten: 
Barcza Gábor londoni követünknek a leánya, Alexa ment

Ifj. kisújfaiusi Wildner Ödön és felesége Kiszely Kató
Csathó Sándorné és Jakab Sándor (IV.. Kossuth Lajos-u. 10) felvétele

Imiaäms

mma

Mjl

férjhez Hanzély Tamás földbirtokoshoz, s mivel katolikus­
protestáns esküvő volt, szűk családi körben tartották e szép 
eseményt a Gellért-szállodában. — Egy másik földbirtokos, 
a nagy köztiszteletben álló Mesterházy Ernő, Ödön fia vezette 
oltárhoz Nirnsee Pál földbirtokos leányát, — és végül Gaal 
Endre ny. államtitkárnak, a pesti társaságban oly szeretettel 
övezett Józsa leányát vette feleségül Szebellédy László pro-

BÚTOR asztalos=mester, Kecskemétien 9. T. 189=013

fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszertárban
BERETVÁS-PASZTILLA

fesszor, a budapesti egyetem nagyjövőjü fiatal tanára. Egy 
régi szerelem jutott ezzel révbe és megoldódott annak a ma­
gyarázata, hogy a tehetséges vegyész doktornő miért nem akart 
eddig férjhezmenni. Az eljegyzések közül a legfrissebb: be­
reue ei Kováts Lajos földbirtokos Kata leánya és az ipar ügyi­
ben nagy szimpátiának örvendő Fábry József jegyesek, Vitá­
nyi Béla törv. jegyző pedig Búrt Aliznak, egy hollandi gyáros 
leányának esküszik örök hűséget a hollandiai Niemegeden- 
ben. Ezenkívül a bálozó leányok sorából Lavotta Kata, Sze­
kér Éva, Láng Lenke, Simkó Ági és Debrődy Klára ujjara 
fognak rövidesen karikagyűrűt húzni. Hosszú riportokat ol­
vashatott Coburg Rainer herceg és Kozol Edith eljegyzésé­
ről, de az igazság kedvéért azt is meg kell jegyezni, hogy a 
szép menyasszony, voltaképpen elvált asszony, hiszen egy 
ismert budapesti úrnak volt egy fél évig a felesége. Egyéb­
ként a télen gyakran láttam a fiatal jegyespárt az Operaház 
egy páholyában, s már akkor kívántam, hogy házassággal 
végződjék e szerelem.

Mivel nemcsak rózsaszínű oldala van az életnek, meg kell 
emlékeznem a szenvedőkről is. így szerető aggodalommal 
várja a magyar úri társaság Darányi Kálmán vagy Becsey 
Antal betegségéről érkező híreket, más oldalról viszont öröm­
mel veszi tudomásul Ángyán Béla és Véssél Ede felgyógyu­
lását. Álgya Sándorné vesekőoperáción, Mihályfy Dezsőné 
pedig egy veszélyss mandulaműtéten esett keresztül, — végül 
Farkas Elemér balesetét kell megemlítenem, aki a Tátrában 
nyaralt és egy túrán elesvén, bokacsontrepedést szenvedett. 
Azzal vigasztalta önmagát, hogy nem csak a politika meze­
jén lehet elcsúszni, amelytől most végre távol került és meg­
elégedetten kárpótolja magát a közgazdasági életben. — Sze­
rencsésebben lépett félre a Balaton partján egy másik volt 
képviselő: Erődi-Harrach Tihamér és szerencsés volt az az 
autóbaleset is, amelynek Farkas Györgyék és Molnár István 
őrnagy voltak a részesei a szántódi sorompó előtt.

A sok nyári mulatság közepette álljunk meg egy napra 
oroszt Marton Györgyék agárdi villájában, ahol a szép házi­
asszony nevenapján, — Klára napon, — mintegy hatvanan 
gyűltek össze egy kis ,, szabadtéri tűzijátékra”. Közben a 
dámák pruszlikban, az urak illően, — a seregélyesi banda 
cincogására hajnalig ropták a csárdást és nem mulasztot­
ták el, hogy a szabadtéri halászlé, bográcsgulyás, lecsós reg­
geli és hasonlók fogyasztása után másnap délelőtt nagy für­
dést rendezzenek a tóban. így azután csak másnap délután, 
tehát 24 óra múlva fejeződött be a mulatság, amelyhez ha­
sonlót kíván Önnek híve Lenke.

YJ Q 1 A nvQ Cipőkülönlegességek;
Budapest IV, Múzeum-krt 11. Tel. 383-091

Krisztinában III. emeletes, L A r n a I f a prima, impozáns DCrpaiOíft 
leggyönyörűbb komfortos kislakásokkal, 30 éves adómentes 
17.000 bér, hihetetlen olcsón : 143.000 pengőért sürgősen 
eladó. Dr. HEGYI, 1-396-83, Rökk Szilárd-utca 6

MrrMVII HP Budapest legszebb kilátású nyilvános étterme és szállodája Széchenyihegyí Vendéglő és Golf 
lVICiljiN I ILI Szálló a fogaskerekű végállomásánál. Kellemes uzsonnázó- és vacsorázóhely 450 m a tenger színe 
felett. Elsőrangú cigányzene. Szobarendelés: tel. : 165 - 195, 165-229, Asztalrendelés 165 - 257. Bérlő . vitéz Rokonczy Ist\án
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TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó magasi Magassy Dénes 

igazságügyminisztériumi államtitkárnak a magyar érdemrend 
középkeresztjéhez a csillagot, Fattinger Sándor min. osztály­
főnöknek, Hirsch Nándor és Frimmel Gyula min. tanácso­
soknak, Glatz Oszkár és Réti István festőművészeknek a ma­
gyar érdemrend középkeresztjét adományozta és megengedte, 
hogy Tersztyánszky Ákos c. államtitkárnak teljes elismerését, 
Csutak Elemér min. tanácsosnak, Büsch Viktor, Bosnyák 
Lajos, Lánczy József és Keresztessy Ernő min. osztálytaná­
csosoknak, valamint Bolgár Emil és Rényi Béla p. ü. titká­
roknak, Rozgonyi Mihálynak, Körösy Jánosnak és Szarvas 
Zoltánnak, a Magyar Távirati Iroda munkatársainak, továbbá 
Pilch Dezsőnek, a Képzőművészeti Főiskola tanárának, Fe- 
renczy Józsefnek, ugyanez intézet főtitkárának, Fejes Zsig- 
mond tanügyi főtanácsosnak és Fedora Sándor tanügyi titkár­
nak elismerését tudtul adják — és végül Tarján Béla szegedi 
közjegyzőnek, Hübner Emil vármegyei tb. főügyésznek, 
Kindlovits Gyula ügyvédnek a kormányfőtanácsosi címet 
adományozta.

HYMEN. Mesterházi Mesterházy Ödön, mesterházi Mes- 
terházy Ernő felsőházi tagnak, a dunántúli evangélikus egy­
házkerület felügyelőjének és feleségének, erdőszigeti Szigethy 
Sárinak fia, a Deák-téri templomban f. hó 19-én délben tar­
totta esküvőjét ajkai Nirnsee Máriával, ajkai Nirnsee Pál és 
felesége, röjtöki Bauer Litta leányával.

Vitéz Kiszely István m. kir. ezredes és felesége Kallivoda 
Clarisse leánya Kató és ifj. kisujfalusi Wildner Ödön fő­
mérnök, Wildner Ödön ny. főv. tanácsnok és felesége Szath- 
máry Karolin fia f. hó 19-én tartották esküvőjüket. Tanuk 
voltak: kisuj falusi Wildner Károly ny. tábornok és Kalli­
voda Ferenc, a Moktár igazgatója.

Huszti Gaál Józsa és Szebeliédy László, egyet, nyilv. rk. 
tanár házasságot kötöttek.

Pichler Gyula ügyvéd és nemes Aulich Erzsébet leánya 
Mária és Prückler Jenő ügyvéd, a Pénzint. Központ jogügyi 
titkára, Prückler Frigyes nyug. székesfővárosi főtanácsos és 
varjasi Suhajda Rózsa fia f. hó 12-én tartották esküvőjüket.

Sólyomváry Líviát augusztus 16-án vezette oltárhoz a 
krisztinavárosi plébániatemplomban Jász Miklós.

Nagy harcsai Berde fuga Irén és tiszakeszi Csiszár Kálmán, 
Abauj-Torna vármegye tb. aljegyzője f. hó 12-én Albertin 
házasságot kötöttek.

Vértesi Károlyi József ügyvéd, az Uj Magyarság ügyésze 
és felesége Ulain Gabriella fia Károly, eljegyezte Besenyő 
Boldizsár gyógyszerész és felesége Füredi Mária Lujza 
leányát Constantinát.

Ifj. sarkadi Márki-Zay Lajos, Békés vármegye tb. szolga- 
bírája eljegyezte nagysolymosi Sipos Ferenc gyulai kir. járás­
bíró leányát Katót Gyulán.

7 ill József, a Nemzeti Bank ny. főfelügyelője és felesége 
leányát Verát f. hó 27-én vezeti oltárhoz péchuj falusi Péchy 
Gyula cs. és kir. kamarás, nyug. alezredes és réthei Réthey 
Ferencné fia Lóránd, a P. K. tisztviselője, tüzérzászlós.

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

A\ÖS STIVER CÉGNÉL
VRCI-UTCfl 1. Alapítva 1852. T.: 3-881 -32. Árajánlattal készségesen szolgál.

Noszlopi Szekér Miklós és felesége sz. Dirner Mártha 
leányát Évát eljegyezte néhai ácsi Tóth Béla és felesége vit. 
péchuj falusi Péchy Gáborné sz. nemes Mikecz Katalin fia 
Lajos m. kir. huszárfőhadnagy.

Tusnay Tibor és menyasszonya Simkó Ági
Gaby Foto (IV, Kristóf-tér 3) felvétele
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Simkó Béla rt. igazgató és vallányi Pompéry Ágnes leányát 
Ágit eljegyezte Tusnay Tibor, a Pesti Hazai Első Takarék- 
pénztár tisztviselője.

Kálay Angéla és kolozsvári Kolosváry-Csató Bálint, a Ma­
gyar Nemzeti Bank főellenőre házasságot kötöttek.

II
llerlitz

nyelviskola 
The Berlitz 
School of 
Languages

IV., VÖRÖSMARTY-TÉR 2. 
I. etn. TELEFON.: 1-874-69 
A főváros elsőrangú és leg­
modernebbül berendezettisko­
lája. Beiratás minden időben. 
Tanítás egész éven át.r Nyáron 
gyors tanfolyamok. Óvakod­
jon az érdeklődő közönség 
MÓDSZERÜNK
utánzóitól!
Fiókintézetünk nincs!
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IV. KÁROLY KIRÁLY emlékére kegyeletes ünnepélyt 
rendezett az emlékbizottság Tihanyban, amelyen résztvett 
Auguszta kir. hercegasszony is. A Golgota emelvényén szent­
mise volt s az emlékműnél az első koszorút a királyi család 
nevében gróf Hunyady József és gróf Csekonics Iván he­
lyezték el, majd a királyi szobák megtekintése következett. 
A nap jelentőségét magasröptű beszédben gróf Sigray Antal 
méltatta. A díszebédet Balatonfüreden fogyasztották el.

GARDEN-PARTYT adtak László Ivánék a balatonföld- 
vári Natália-villában Herresbacher Alexa 16. születésnapja 
alkalmából, amelyen résztvettek:

Leányok: Jeszenszky Ellus, Kozma Györgyike, Schnetzer Christa, 
Havel Stuci és Magdi, Suppán Sári, Törley Lívia és Ilona, báró

KÖLCSEI-KENDE MIHÁLY és felesége budai villájuk­
ban vacsorát adtak, melyen jelen voltak:

Bárciházi Bárczy László és felesége, ostffyasszonyfai Dobrovics 
Károly és felesége, Gálné Kerekes Ara, Rumszauer György és 
Nánássy Géza tüzérőrnagy.

A MAC motorsport osztálya siófoki klubházában f. hó 
14-én táncestély volt a MAC—BYC közötti ,,Dinghy”-ver­
seny alkalmából. A díjakat Modory József né és Iszer Jenő 
osztották szét. Résztvettek a következők:

Nagy Dezső Bálintné és leánya Déry Judit, Máry Dezső és fele­
sége, Pölzel Jenő és felesége, Szászabonyi Lajosné, Álgya Marianne, 
Reichel Gyuláné és leánya Éva, Szentbe Tibor és felesége, Leszich 
Kálmán és felesége, Koróssy Jenő és felesége, Lontay József és 
felesége, Nemédy József és felesége, Aich Hubert és felesége, Mo-

Garden-party Rassay Gyuláéknál.
Balról: Haidecker Bertalanné, br. 
Kruchina Károlyné, Petz Béláné, 
Toldy Pipi, Kalmár Antal Istvánné, 
Rassay Márta, Zsiqmondy Ancsy, 
Farkas Györqyné, Czakó Marietta, 

Czindery Márti.

Andrényi Liesl, Tarpán Borisba, László Ili, Gerster Kuki, Kandó 
Kitty, Zambach Manci. (Herresbacher Alexa és Trude házikisasz- - 
szonyok.) Fiúk: Hável József, gróf Széchenyi Mihály, Schnetzer 
Hugó és Ervin, Wein Gábor és Péter, vitéz Bajsay Ervin, Cséry 
Lajos és Miklós, Köhler Zoltán, Erney Tibor, Bóczán Béla és 
Elemér, Jármay Guszti, Horkay Ottó, Zambach Károly és Endre, 
Nemeshegyi Péter, báró Andrényi Charlie, Preisz Tibor, Wein Gida.

RASSAY GYULA és felesége Márti leányuk szórakozta­
tására garden-partyt adtak balatonföldvári villájukban, — 
amelyen résztvettek a következők:

Báró Kruchina Károlyék, Krüger AI ad ár ék, Olgyay Istvánék, 
Cseley Józsefék, Petz Béláék, Korodi-Katona Jánosék, Kalmár Antal 
Istvánék, Haidecker Bertalanék, Toldy Lóránt és leánya Gizella, 
Farkas Györgyné, Erődi-Harrach Tihamér, Czakó Marietta, Zsig­
mondy Ancsi, Czindery Márta, ifj. Wahlkampf Henrik, Telkes 
Tibor, Gyalokay Sándor, Tóth Mihály, ifj. Tors Tibor, Oláh 
László, Zsigmondy György, Búd Pál, Fehérváry László, ifj. Ordódy 
Béla, ifj. báró Kruchina Károly, Grabl László, Rácz Elemér, stb.

Olajfestményeket
legolcsóbban Hoffmannál
IV, Káróly-körút 28 szám. (Központi városháza.)

níevtávmiolr evőeszközök,fémek javítása, ara- 
yfllXj nyozása, ezüstözése jótállással 

előnyös árban. Túriét,IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-S87-30

dory Józsefné és leánya, Kircsfalussy Erzsébet, Kovrig Ernő és 
felesége, Berencsy Béláné, Iszer István és felesége, Hinleder-Fels 
Jenőné született Wollerich Olga, Kotsy Ferencné és leánya Marica, 
Simonyi Attiláné Boross Marica, Flasch Gusztáv és felesége, Bölcs-

CÄIDERONI ÉS TÁRSA
Budapest, V 
Vörösmarty «= tér 1
(Haas-palota)

Látcsövek, lorgnet- 
tek, szemüvegek a leg* 
finomabb kivitelben. — 
Zeiss-, Punktál- és 
Ült rasin-üvegek

Fény k épészeti 
készülékek.

SONOTON
amerikai gyártmányú 
csontvezetéses 
hallókészülékek

Ápolók# ápolóitok# betegkísérők, szülésznők, fürdősők, fűrdősnők gyógymasszőrők egyesülete ügyek” Bekgápol^óápolónő- 
Budapest VI,Vilmos császárait 76, III. Telefon : 123 830. Túl.: Közegészségügyi Alkalmazottak Nemzeti Szívkereszt Szövetsége képző, képesítő szaktanfolyam
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házy Kálmán és felesége, Greguss Zoltán és felesége, Pokomándy 
Dezsőné, Jordán Richárd és felesége, Jancsó Józsefné, Babits István 
és felesége, Jeneyné Gindele Magda, Szentágothay Hilda, özv. 
Vargha Dezsőné és leánya Judit, Jordán Vilmosné, Kleckner László 
és felesége, Hámory Brúnó és felesége, Magyar Sándor és felesége, 
Tímár Gyula és felesége, Kalándy Imre, Várkay Lajos, Szentkirály 
Ödön, Heinrich Béla, Oszwald Róbert, Hajmássy Miklós, Vasady 
György, Csiba János, Ember Gábor, Zavaros Tibor és Béla, Győrffy 
László, Iszer Jenő, Molnár Dezső, Gaál Andor és István, Edvy 
Gyula, Emődy István, Molnár Dénes, Sántha István, Csekme Béla, 
Kalándy Tasziló, Knyihár János stb.

A MÁRIÁSSY-NEMZETSÉG néhány tagja a most vissza­
csatolt gömörmegyei Berzéthe község részére országzászlót 
adományozott. Ez alkalomra ott a családból többen össze­
gyűltek, hogy rész tvegyenek e kegyeletes ünnepélyen. A töb­
bek között ott voltak: Máriássy Barna ny. államtitkár, özv.

láson kívül vadászat és rákászás jelentette az előkelő társaság 
főszórakozását, — akik között voltak:

Mr. Garret G. Ackerson amerikai köv. titkár és felesége, vala­
mint anyósa Mrs. Edwards és leánya Baltimoréból, Nohring kassai 
német konzul és felesége, gróf Hunyady Ferenc és felesége, báró 
Sennyey Miklós, felesége és leánya Ilona, Kárász István és fele­
sége, Lónyay Gabriella grófnő, Wagner Ödönné és leánya, gróf 
Pálffyné Apponyi Júlia grófnő, Tóth Zoltán és felesége, Senn Ottó 
és nővére, Lamotte Károly és felesége, Francó Zénó, Péteri Ignácék,

NYARALÁSI ÉS UTAZÁSI HÍREK. Albrecht főher­
ceg és felesége a Siófok-újtelepen bérelt villában tartózkod­
nak. — Herceg Batthyány-Strattmann László és felesége a 
Semmeringen töltöttek néhány hetet. — Gróf Bethlen István 
hazatért dalmáciai nyaralásából. — Gróf Banffy Miklós csa­
ládjával bonchidai birtokán tölti a nyarat. — Kárpáthy Ka-
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Garden-paríy a bal atonf öld vári Natália-villában, (Névsort lásd a szöveq közölt).

Máriássy Andorné sz. Patay Katinka, Máriássy László ezre­
des, a Koronaőrség parancsnoka a családjával, báró Than 
Albinná szül. Máriássy Margit és még mások.

A BALATONI SPORTHÉT e hó 26-án kezdődik Sió­
fokon, ahová csillagtúrát, másnap pedig ügyességi és tréfás 
versenyt rendez a KMAC. A galamblövőversenyek a siófoki 
pályán aug. 29-től szept. 3-ig tartanak. Végül a tihanyi 
motorkerékpáros körversenyt szept. 9. s 10-én bonyolítják le.

A RADVÁNYI KASTÉLYSZÁLLÓNAK különösen 
kedvezett az idén a nyári szezon. A magas árak és a kitűnő 
ellátás által sikerült a legjobb közönséget odagyüj-teni, akiket 
az előkelő háziúr, gróf Károlyi István és felesége Windisch- 
grätz Ella hercegnő úgyszólván személyes vendégüknek te­
kintettek. A felvidéki autóút ja közepette megszállt ott a 
Kormányzó úr is a feleségével. A strandfürdőn és a lovag-

millóék a Balaton mellől hazatértek. — Rakovszky Istvánék 
a Lidón vannak. — Nicki Alfrédek hazatértek Berlinből és 
Rigából. — Egyed István a Lidón fürdőzik. — Subik Ká­
roly prelátus a Semmeringen üdül. — Fleischer Elemér a 
Semmeringen tölti az augusztust. — Rubner Györgyik Can- 
nesben üdülnek. — Gróf Bethlen Bálinték a keresői várkas­
télyban tartózkodnak. — Rassay Gyuláék hathetes autótúrára 
indultak Svájc, Franciaország és Itáliába, — Báró Vay 
Lászlóék birtokukon, a szabolcsmegyei Orosziban töltötték a 
nyár egy részét. — Bárczy Istvánék londoni és párisi tartózko­
dásukból hazatértek. :— Rakovszky Ivánék a Salzkammergut- 
ban nyaraltak. — Kozma Miklósék a nyarat balatonföldvári 
villájukban töltötték. — Thassy Mihályék északolaszországi 
autótúrán vannak. — Kiss Gézáék a Lidón vannak. — Endre 
Lászlóné Balatonföldváron nyaral. —Traeger Ernő Portorosé-

ífáj claloincsill api tó tabletta
enyhíti fájdalmait, meg­

szünteti rossz közérzetét.
A Pyramidőn minden­
kinek használ!
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ban nyaralt. -—- Liptay-Wagner Gyuláik a Lidó melletti 
Jesolóban nyaralnak. — Rupprecht Olivérné leányával autó­
túrán van Német- és Franciaországban, majd a Lidóra érkez­
nek Rupprecht Antalék és Dömötör Mihályék látogatására. 
— Lukáts Béláék Németországba utaztak. — Natter Fe­
rencivé és leánya Veldenben üdülnek. — Raffay Sándorék a 
Semmer ingen pihennek. — Pirkner Ferencék négyhetes autó­
túrára indultak Németországba és Svájcba. — Heyduck 
Ödönék balatonszemesi villájukban töltik a nyarat. — Márffy 
Albin a Semmeringen nyaralt. — Suppán Kornélék Balaton- 
földváron nyaralnak. — Bangha Imréik a Comói-tó partján 
vannak. — Petz Istvánék Itáliába utaztak autótúrára. — 
Tóth Lászlóék, Lamotte Károlyék, Péteri Ferencék és Zsig-

ládja a Tátrában töltöttek néhány hetet. — Angyal Pálék a 
Semmeringen nyaralnak. — Imrey Ferencék Bad-Gasteinban 
üdültek. — Titsch Gyula és családja a Lidón fürdőznek. -— 
Őrgróf Pallavicini György egy hónapot töltött Londonban 
és Skóciában (útközben Steenockerzelleben is járt). — Bor­
nemisza Gézáik leányaikkal és Oltay Károly Lussinpiccoló- 
ban fürdőznek. — Zupka Lajosné és leánya St. Moritzban 
üdülnek. — Stühmer Géza Grindelwaldban töltötte a nyár 
egy részét. — Sipos Árpád gyal. táb. és Bartha László táb. 
Bad-Nauheimban kúráztak. — Kováts Józsefivé Nyáry Ilona 
bárónő tinnyei birtokán tartózkodik. — Kiss Endréék mátra- 
füredi villájukban nyaralnak. — Surányi-Unger Tivadar Los 
Angelesbe utazott, hol az egyetemen előadást tart.

tf- „ i
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Balatonföldváron: 1. László Sándorné és leánya Ily. 2. Rassay Márta és Kalmárné Rassay Gaby. 3. Hoensch Gusztávné és leánya.

mondy Mihályné gyermekeivel leányfalusi villájukban tartóz­
kodnak. — Preszly Elemér és családja Párádon töltik a nyár 
hátralévő részét, — ugyanott van Speidl Bódog a leányai­
val. — Miklós Armandék Radványban üdülnek. — Bayer- 
Krucsay Dezsőik Pertisauban vannak. — Bayer Sándorék 
San-Remóban és a Gallyatetőn nyaraltak. — Szabó Babszy 
Francia- és Olaszországba utazott. — Barabás Emil táb. és 
családja Mönnichkirchenben töltötték a nyári hónapokat. — 
Búd Jánosék, Bartha-Buresch Lipóték, Alföldy Béláék, Dor- 
ner Aurélné és Mendeiényi Lászlóik a Gallyatetőn üdülnek. 
— Huszka Jánosék hazatértek Svédországból. — Irreghy 
Imréék Hévizén kúráznak. — Mayer-Füld Ákosné St. Moritz- 
ból átmeneti tartózkodásra Párisba érkezett. — Csorna Kál­
máné k Bad-Gasteinban pihennek. — Vladár Gábor és csa­

DEHÓ nemes fatapéta egyedárusítás, nagy választék, előnyös 
árak Südfeld 70 éves cég, V., Mária Valéria-utca 10, tel.: 18-20-21.

C F D T F If F Q függöny bútorhuzat és felsőruhák ^ 
E, l\ 1 L, tVCo tisztítója a
CVixrÁDirÁNrv vegytisztító ruhafestő és gőzmosógyár.

V dA,iVAKVAÍN Y Bárhová elküldünk. Telefon. J

Tembel Mátyás
angol úri szabó

Budapest VII, Erzsébet*körút 54. Telefon: 135*785

Minden e szakmába vágó munkák

A

előkelő és ízléses kivitelezése V

li ALÁLOZÁS. Sármezey Endre kormányfőtanácsos, a 
magyar mérnöktársadalom vezető egyénisége, nyolcvanéves 
korában Mezőkovácsházán meghalt. Sármezey Endre orsz. 
képviselő és Sármezey Miklós min. osztálytanácsos nagybáty­
jukat gyászolják. — Nagydobai és marosdécsei Décsey Lajos 
udv. tan., ny. máv. üzletigazgató, ref. egyházközségi tb. fő- 
gondnok 87. évében elhúnyt. A sárbogárdi családi sírboltba 
helyezték örök nyugalomra. — Marschall József, a békeidők 
neves szállodása meghalt 71 éves korában. A híres Angol 
királynő-szálloda utolsó tulajdonosa volt s mint ilyen sok­
szor fogadta ott Ferenc József királyt és családját. Később a 
tátralomnici Palota-szálló vezetője, majd a lovranai Grand 
Hotel bérlője, utoljára pedig a lillafüredi Palota-szálló ven­
déglőse volt. Gundel Károly sógorát gyászolja. — Gróf Ká­
rolyi Ádám repülőszerencsétlenség folytán életét vesztette.

WALTER VILMOS ny. delektivfőfelügyelő közismert sikereit 
legmodernebb technika, lelkiismeretesség eredményezi. Telefon: 
183-549. IV., Váci-utca 41/a.

Az előkelő körök állandó lakástakarító, ablaktisztító és féregirtó vállalata: 
„UNIVERSAL-SZATHMÁRY"
Budapest VII, Csengery-utca 3. Telefon: 131-591

p|jQrJ'rp^ TIVADAR porcellángyáros, m. kir udv. szállító
_______________________________ V, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18
Óbudai porcellángyárának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellánárukban
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NYARALÁS A BALATON PÁRTJÁN
Az idei nyári szezon amilyen gyengén indult, olyan jól 

sikerült később. Nagyszerűen kifejlődött a nyár közepe felé, 
amikor az összes fürdőhelyeket megszállták a kánikula vá­
rosi menekültjei. Ez a körülmény egyesek szerint nívócsök­
kenést jelentett a közönségben, — de egészen bizonyosan 
emelkedést jelentett az árakban. Balatonföldváron jártunk, 
ahol a közönség nívója nem változott, — ámde az áremel­
kedés annál jobban érezhető. A magas árak országos rekord­
ját minden esetre a földvári kaszinó tartja, — amellyel szem-

együtt. A már említetteken kívül itt vannak: Havel Béláék, 
Bernrieder József né és leánya, Hoensch Gusztávné és leánya, 
Suppán Vilmos, gróf Bethlen Gáborné, ifj. Erney Károlyné, 
Hausner Károlyék, Farkas Györgyék, Petz Béláék, Cséry 
Miklósné, László Sándorék, Dusóczky Károlyék.

Külön asztaluk van az ú. n. ,, vadak”-nak. A korelnökük 
Gerlóczy Tamás és Szabó Nándor s a további tagok: Oroszy 
Géza, Benke Miklós, Szekér Miklós, Éliássy Sándor, Koós 
Ödön, Erődi-Harrach Tihamér, Pláner Zoltán, Örley György,

MAC, siófoki sporttelepen.
Az asztal körül balról: Aich 
Hubert, Máry Dezsőné, Aich 
Hubertné, Naqy Dezső Bálint- 
né, Kánya Kálmán, Leszich 
Kálmánné, Miakich Károly, ifj. 
Wahlkampf Henrik, Déry Judit, 
Sántha István, Álqya Marianne, 
Perczel József, Leszich Kálmán.

Hl« ti.
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ben nem használ semmiféle lamentáció, megbotránkozás 
sem. Akinek nem tetszik, az mehet Balatonkukutyinba, 
vagy akár a pesti Margitszigetre nyaralni! Igen, de az Anna- 
bált mégis csak ott rendezték, amelyen a jó társaságnak illett 
részt venni. Másnap a strandon már nem az éjjeli mulatság 
részletei képezték a főtémát s nem is a toilettekről beszél­
gettek, — hanem az italárakról folyt a szó. (Az ismert bál- 
rendező például megjegyezte, — sőt megírni kérte, — hogy 
egy pohár konyakért 5 pengő 60 fillért fizetett!) Ennek 
mentségére legfeljebb csak azt hozhatták fel, hogy aki mu­
lat, az fizessen, vagy menjen más lokálba! Azután meg egy­
szer esik esztendőben Annabál, amikor végre zsúfoltak a 
hétköznapokon üresen ásítozó kaszinótermek.

*
Balatonföldváron van a legjobb közönség, a balatoni für­

dők közül. Különösen a nevezetesebb események alkalmával, 
így a lovas concourson, táncestélyeken és a teniszversenye­
ken, — amikor a környékbeliek is átjönnek, sőt valóságos 
találkára érkeznek a sok vígasságot látott egykori ariszto­
krata fürdőhelyre.

A villalakók közül Rassay Károlyék házában és az ahhoz 
csatlakozó teniszpályán van a legélénkebb társasági élet, — 
míg László Ivánoknál az ifjúság találkozik. Özv. Heinrich 
Ferencné Mária-villájánalk verandáján nagy és szép család 
üli körül az asztalt, akárcsak Cseley József ék hatalmas villá­
jában, avagy Korbuly Jánosék oszlopos tornácán. Az öröm 
honol Schmidt Richárdéknál, mert hazajött a súlyos operáció 
után szerencsésen felgyógyult családfő, — ellenben Csonka 
Lászlóéknál a Pihenő-villában a szép háziasszony már hetek 
óta őrzi az ágyat. Kozma Miklósék, Cséry Lajosék, báró 
Piret Bihain Jenő, Krüger Aladárék, Olgyay Istvánék, Tőry 
Tibor ék, Suppán Kornélék, gróf Széchenyi Mihályné, Or- 
dódy Béláék, Törley Antalék, Koródy-Katona Jánosék, özv. 
gróf Széchenyi Emilné az ismertebb villalakók, — egyéb­
ként az újonnan épült Seilő-szállót favorizálják az idén, ahol 
a többek között laknak: Tamásy József ék, Erney Károlyék, 
Tasnády-Szűts Andrásék, Kállay Rudolfék és vitéz Bajsay 
Ernő alispán a feleségével.

Az összes fürdővendégeket délután a cukrászdában látjuk

Báthory-Hüttner János, Cséry Miklós, Wagner Ödön és 
Szabolcska Mihály.

*
Külön kell megemlékezni a földvári sportéletről, mely fő­

képpen a teniszpályákon és a vitorlásokon folyik le. A 
teniszpályák matadorjai: ifj. Erney Károly, ifj. Schmidt

T i
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Balatonföldvári strandon: 1. Herresbacher Trude és Alexa. 2. Farkas Györqyné. 3. Törley Antalné. 4. Haidekker Bertalanné
és Petz Béláné.

Richard, Rausch Zoltánná, Erney Lujzika, Havel Stud, Vér- 
tessy Sándor, Szuppán Susu, Heinrich István, — az ifjúsági 
partikban pedig résztvesznek: Törley Ilona és Lívia, Tamássy 
Zsuzsika, Rausch Emmy, Herresbacher Alexa és Trudi, 
Schnetzer Krista, ifj. gróf Széchenyi Mihály, ifj. Tamássy 
József és ifj. Csery Miklós. Különösen szép volt az idei 
Rausch Zoitán-emlékverseny, melyet Balás Iván rendezett és 
Horváth Boldizsár emlékezett meg a néhai közszeretetben 
álló fürdőorvos hervadhatatlan sportérdemeiről. A vitorlások 
közül kiemelkedik a magyar bajnok, Heinrich Tibor j ollója, 
amellyel oly sok sikert ért el. Kívüle még; ifj. Schmidt 
Richárd, Kandó László, Fodor Lajos, Horváth Boldizsár, 
Gonda Henrik, Klösz Károly tartoznak a boldog hajótulaj­
donosok közé. A kerékpározás dívik erősen Földváron, bár 
ez inkább közlekedési eszköznek számít, miután oly nagyok 
a távolságok, hogy csaknem nélkülözhetetlen az autó vagy 
a bicikli. |

*

Siófokon, a Sió torkolatánál, egy külön kis szigetet jelent 
az a három épület, melyben a Yacht Klub tagjai, a katona­
tisztek és a MAC-isták laknak. Ezek közül különösen az 
utóbbi fejlődése érdemel külön megemlítést. Még ma sem 
tudjuk, hogy a kitűnő Máry Dezső ny. alezredes, — miből 
teremtette meg ezt a remek klubházat, ahol az első évben, 
1932-ben csak tizennégyen, — s az idén már több, mint 
nyolcszázan fordultak meg. Hajlékot kaptak itt a motorsport- 
osztály mind a négy szakosztályához tartozó tagok, — tehát 
az autósok, motorcsónakosok, a yachtosok és a repülők. A

fejlődésnek azonban még nincs vége, mert jövő évre fel­
épül : egy versenyuszoda a Sióban, galamblövőpálya a tó 
partján, tenniszpályák az erdőben és lovaspólópálya a repülő­
téren.

*

A sportokon kívül társasági szempontból is a legtöbbet 
ér a MAC-telepen való nyaralás. Dacára a sokaságnak, mégis 
mindenki egymástól függetlenül élvezheti a Balatont, leg­
feljebb a vacsoránál, vagy kéthetenkint a táncestélyeknél ta­
lálkozik az egész közönség. Ilyenkor a szomszédos klubházak 
nyaralói is megjelennek a nagy társalgóteremben. A közel­
ben nyaraló Albrecht főherceg gyakori látogatója a klub- 
háznak, de többször ott van Kánya Kálmán volt külügy­
miniszter és Tasnády-Nagy András miniszter, valamint a 
szakosztály elnöke, Álgya Sándor ny. államtitkár.

Az idei nyaralók között voltak: Hainiss Elemérné és két 
leánya, Perlaky Györgyék, Háry Lászlóék, Della-Vedella 
Mihályék, Kostyál Frigyesék, Thassy Mihályék és sok fiatal 
leány, akiket ifj. Wahlkampf Henrik tanított a Horsy- 
horsy-ra. Még tanfolyamot is szervezett ez új táncból Krem­
pels Géza és mintha valamennyien a legszebb leánynak, 
Modory Mercédesnek a kedvéért vennének részt e mulat­
ságban. Négy kisgyermek (Máry Pötyi, Iszer Marianne, 
Les zieh Cini és Berencsy Zsolt) ifjúsági kabarét rendeztek 
a saját szakállukra és a hajóalapra. A klubbarátságra jel­
lemző, hogy valóságos autófuvarozás folyik a budapest-sió- 
foki országúton, — és különösen az új autótulajdonosok 
licitálják felül egymást, így Severlay Zoltán, Záborszky

mg mám
x ' Tv

lí
I T'/lx . .. "l ‘m

<!

'tii* I

1. A MAC siófoki telepén: Leszich Kálmánné és kisleánya Adrienne. 2. Tápiószelén Bartha Imréék birtokán: Balról: Kercivoy 
Csöpi, Eördöqh Zoltán, Bartha Vera, Baloqh Vilmos, Weichardt Ida, Wildner Dénes, Mészáros Éva, Sztaniszlavszky Dénes, Bartha 
Áqi, Kertész Imre. 3. Siófokon: Balról: Sándor Béláné, Perlaky Györqy, Leszich Kálmánné, Perlaky Györqyné és Leszich Kálmán.
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Rezső, Gaál Andor és Pisti, Ember Gábor, Temesváry István 
és Kováts Lajos.

*

A Sión túl a fürdőtelepen egy külön világ zajlik. Társa­
dalmunk egy különálló rétege (jóval felül a 94 százalékon!) 
élvezi a kitűnő strandfürdőt, a gyönyörű parkot és mindazt 
a szépet, amit az Érti testvérek agilitása teremtett meg e 
nagyvilági fürdőtelepen. Érdemes megtekinteni a remekül 
megépített bárt, ahol polgári árak mellett táncol Siófok 
krémje, de még érdekesebb a kaszinó nagy kerti porondja, 
amelyet amphiteátriálisan ezerötszáz személy ül körül, mi­
közben tombolázik, táncol és fogyaszt. Majd a tagok az eme­
leti zöldasztal mellett próbálják ki szerencséjüket, mialatt a 
nem-tagok pedig ugyanezt teszik a hölgyek körül. Itt, egy-

A SHORT HALÁLA
Cannes — augusztus.

A legnagyobb megdöbbenéssel észlelhető, hogy ezt a prak­
tikus, szellős viseletét (melynek egy hibája volt talán, hogy 
túlságosan szép lábakat igényelt) a délutáni órákban, ki­
fejezetten well-dressed lady már nem hordhatja, ellenben 
a szeszélyes divathóbort folytán átpártolt a férfiakhoz, ahol 
ugyancsak tobzódik, természetesen a szép végtagok mellőzé­
sével, melyeket iparkodnak helyettesíteni egy pompás autó­
val, vagy yachttal, last but not least, agárkarcsú, álomszép, 
elegáns partnernővel, kikből feltűnően sok látható az idén. 
Ilyen exlusiv grand-saison régen nem volt már. Főleg ame­
rikai és angol látható mindenütt.

T- V»,i

L#Sef

Siófokon: 1. Reichel Gyuláné és leánya Éva. 2. Rákosi Tiborné, Rákosi Tibor és Princz Éva. 3. Csesznek! várnál: kisdobai Décse 
Károlyné. 1 2 Várkay Lajos ezr., amatör felv és 3. Pál foto (Keszthely) felv.

más között, igazán jól érzi magát a közönség, — s minden 
ellenkező véleménnyel szemben, — nem szabad ezt bárminő 
korlátozásnak tekinteni, — sőt ide kell őket centralizálni. 
Mert hát valahol csak kell nyaralni a szegény embereknek is!

*

Balatonalmádi a legélénkebb s a legjobban fejlődő fürdő­
hely a tó túlsó partján. Különösen a tennisz- és jacht-sport 
hívei vannak itt nagyszámban képviselve és ezenkívül egy­
mást érik a táncestélyek. Így f. hó 10-én a Jachtbált tartot­
ták a nevezetes „Zsák”-kerthelyiségben, amelyet Györgyi Dé­
nes műépítész fia rendezett s a bálbizottság tagjai voltak: 
Horváth András, Sasi-Nagy László, Kiss Gyula és Farkas 
Miklós. — Legutóbbi vasárnapon a Hungária Jacht Club 
itt tartotta háziversenyét Ugrón Gábor vezetésével. A villa- 
tulajdonosok jelentik Almádi törzsközönségét, köztük: 
Kánya Kálmán, volt külügyminiszter, Krayer Gyuláék, Láng 
József elnökigazgató és leánya Marek Lorántné, aki mint a 
legszebb Almádi asszony, vezető szerepet visz e fürdőhelyen. 
A leányok közül Véghely Dezsőék leánya körül csoportosul 
az ifjúság, továbbá Győrbiró Endréék Manyi leányának az 
eljegyzése képezi az Almádi társaság szenzációját. Az idén 
Tormay Béláékat és Jeszenszky Sándorékat nélkülözik, de 
új villások: Lux Elekék, Wéber Lajosék, Kriegs-Au-család 
és még néhányan.

AZ KLŐKELŐ VILÄG SZABÓJA

HOÓDOSST Ä. BÉIAANKOI ŰRI SZARÓ
BUDAPEST V, ERZSÉBET-TÉR 1. TELEFON: 384 - 285

Egyéni szabású ruhák — a legkényesebb igényűeknek is

A short helyett a hölgyek hosszú, férfiasán szabott, úgy­
nevezett pantallón! viselnek, á la Marlene Dietrich, — eb­
ben domináló színek: a fehér és égszínkék, no meg a csíkos 
anyag. Valószínűtlenül puha selyemből, vagy gyűrhetetlen 
lenvászonból készülnek, — és ezek előállításában utolérhe­
tetlenek a franciák. Egy ilyen remekül szabott ensemble 
ára (nadrág és kabát vagy blouse) : 800 franktól 1400 fr.-ig 
terjed, — természetesen a Croisetten, de jóval olcsóbban is 
beszerezhető kisebb helyeken. Szépség és elegancia dolgában 
az angol és amerikai nők viszik el a pálmát, kik olyan raf- 
finált egyszerűséggel öltöznek, hogy a rikító belföldiekkel 
ellentétben, mindig üdén és illúziót keltőén hatnak. Sőt még 
este, a kaszinóban is dominál a síma, jól vasalt nadrág, ahol 
zsebretett kezekkel, felváltva változtatják helyüket a rulettől 
a Chemin-asztalig.

Általában a divatot az idén, a nemes egyszerűség jellemzi. 
Titkosan reméljük, hogy a short csak tetszhalott és rövidesen 
újra feltámad. Dr. Rubner Györgyné.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók : Cilcer és Társa. V„ Dorottya-utca 9.

GUNDEL
intim étterme a Városligetben.
A Gellért -szálló halijában délután táncos tea 

Étteremben KOCZÉ ANTAL játszik

Poloskát, molyt vlliamosgéppfsl jótállással irt 
(közben lakható) és ragyogóan takarít:
LAKÁSGO NDOZÓ

Elemérsufca 18. Telefon: 337-431
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Szí. István napján különösen mozgalmas volt a főváros. 

Nemcsak a vidék vonult fel, de a legtöbb idegen azért jött, 
bogy megtekinthesse a körmenetet, melyhez semmi más pará­
dés eseményt nem lehet hasonlítani. Híre jár, hogy ezt az 
érdekes fényes pompát csak Magyarországon élvezhetik és 
ezért jönnek hozzánk. (Nem ártana ezt az eseményt idegen- 
forgalmi szempontból még jobban kiaknázni!) A tűzijáték­
ról már kevésbbé elragadtatással nyilatkoztak, — no persze, 
hogy mit jelentett a Nagy-Magyar ország térképe, azt mi job­
ban át érezzük. * *

A nyár legkellemesebb színháza a margitszigeti szabad­
színpad, — amelyhez hozzájárul az az előny is, hogy az

Garden-party Siófokon a MAC. sporttelepén
(Névsort lásd a szövegrészben.)

előadások kitűnőek. Nemzetközi viszonylatban is elsőran- 
gúak ezek a látványos attrakciók, amelyekről az idegenek is 
úgy emlékeznek meg, hogy párját ritkítják. A nagyszerű 
,,János vitéz és ,,Cigánybáró"’ után most a Nemzeti Színház 
Shakespear e-sorozatát a Szentivánéji álommal nyitották 
meg. Akik csak tanúi lehettek az előadásnak, mindnyájan 
egyöntetűen megállapították, hogy soha ennél tökéletesebb, 
tündériesebb Szentivánéji álmot nem láttak. De nem is lát­
hattak, mert Shakespeare e remek müvéhez ilyen miliőt ed­
dig még nem produkáltak, — még Angliában sem.

* * *

A hőség már alig érezhető, de déltájban egyes dunaparti 
kávé házak terraszán a fiatalemberek ismét ingujjra vetkőz­
nek, tekintet nélkül a jelenlevő hölgyekre vagy idegenekre.

MÁR NEMCSAK A SPORTOLÓK ezrei fedezték fel a Dohány- 
jövedék legalacsonyabb nikotintartalmú szivarkáját, a közkedvelt 
igazan könnyű 5Áor/-szivarkat, hanem a dohányzó hölgyek nagy 
tömegei is felfigyeltek erre az igazán szép, szinte csomagolásban 
is nyáriasnak és így még könnyebbnek ható könnyű, illatos 

.STwí-cigarettára.
A Dohányjövedék a cigarettát a Szt. István-héten válogatott mi­

ne's égben, de változatlan áron hozza forgalomba. Aki egyszer meg­
kóstolja, mindig visszatér hozzá. Még könnyebb a Sport-cigaretta 
Nikotex válfaja.

y- ^ J M3-Of 5!

Ez is egy kórtünet, melyet azelőtt nem láttunk, még a leg­
nagyobb kánikula idejében sem, mert akinek melege volt, 
az nem ült a napra. — Érdekes az a nagy ellentét, amit ilyen­
kor megfigyelhetünk: a vendégek ingujjban, a kiszolgáló 
személyzet pedig fekete frakkban és kemény ingben teljesí­
tik a szolgálatukat — és kibírják.

* * *

Amióta leszállították az autók behozatali vámtételeit, azóta 
valósággal felszökött a kocsitulajdonosok száma, — hiszen 
tudjuk — ma már nem luxuscikk az autó. Főképpen kis­
kocsit vásároltak. Persze ezt látjuk az egész világon, lévén 
ennek kevés az üzemi költsége. Különösen Németországban, 
ahol adagolják a benzint. Érdekes statisztikát olvastunk, hogy 
az új autóvásárlók között a zsidóság 82 százalékkal szere­
pel. — Persze nem Németországban, — hanem itthon.

* * *
Berlin fő polgármestere, Julius Lippert és felesége Buda­

pestre érkeztek, hogy itt visszaadják Szendy Károly polgár- 
mester berlini látogatását. Négy napot töltenek a fővárosban 
és ez alatt megtekintik a városi intézményeket és gróf Lázár 
Imre kíséretében a Hortobágyra is ellátogatnak.

■

Lydia Cornides de Krempach bárónő
Sopousek Karola (IV., Váci-utca 17) barna nyúlbőr-sapka 

modelljével.
Rónai (IV., Váci-utca 17) felvétele

NYÁRI RUHÁKAT, vászon öltönyöket remekül és gyorsan tisz­
tit a Király Vegytisztító, Kelmefestő és Gőzmosógyár. IV., Magyar 
utca 3. Telefon: 385-129.
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AUGUSZTUS 27-ÉN
{jpírv/asájg

VISSZATÉRT A „BUKJEL“-SZOKNYA
írta: Zsubory Nelly.

Páris, 1939 augusztus.
Bevalljuk őszintén, hogy bennünket, akik a divat króni­

kásai vagyunk, még 1939 augusztusában sem a Quai d’Orsay 
és az onnan kiszivárgó politikai hírek érdekeltek, hanem 
rendületlenül és csakis a rue Cambon, a rue Royale, a Palage, 
Vendőme és a belváros többi utcái, ahonnan az új divat in­
dul el hódító útjára. Hogy útja valóban hódító lesz-e, ez 
persze bizonytalan. Mert az igazság az, hogy úgynevezett for­
radalmi újításokat se közel, se távol nem látni az 1939-40-es 
őszi és téli divat bemutatóin. De napjainkban ez talán feles­

és drágák. A kabátok agyon vannak szőrmézve, óriási rókák­
kal és gyönyörű perzsákkal. A rókás kabátok derékban sváj- 
fol'tak és alul bővek, — de sok egyenes, laza kabátot is be­
mutattak. A Patou-bemutató legfeltűnőbb darabja egyébként 
is csíkokba dolgozott földigérő ezüstróka köpeny volt, óriási 
fényes szalagcsokorral megkötve.

Szövetkabátok és kockás kosztümök mellett sok a gazda­
gon szőrmézett bársony kosztüm is. Ezekhez kisszélű, de 
magastetejű kalapokat viselnek. Feltűnően sok a kocsis-kalap 
hatalmas színes toll- vagy szalagdíszítéssel.

I :

Jean Patou kollekciójából: 1. Fekete beret viláqos tüllfátyollal, sárqa és fekete tolldísz. 2. Barna bársony tok, toliból készült 
lepkékkel díszítve. 3. Sötétkék kocsis kalap színes tolldísz. Luigi Diaz (Páris) felvételei

leges is és talán éppen ebben lesz az ereje, hogy nem túl­
ságosan sok eredeti ötlettel lepte meg a divatvilágot.

Ami új, az legfeljebb a tournure, a bricsesz- és a bukjel- 
szoknya. Az 1914 előtti utolsó békeévek híres, sőt hírhedt 
szenzációja. Patou, Paquin és Piquet hozták ki ezeket a 
bukjelszoknyákat, amelyek esetleg tényleg keresztülmenné­
nek majd, vagy ha nem, úgy — elbuknak.

Mindemellett egyenes, nyugodt vonalaival megint csak 
Jean Patou kollekciója vezet. Sehol semmi túlzás, sem a vo­
nalakban, sem a színekben. A legújabb Patou-szín egyéb­
ként egy fakó kékes - s zü r kés - zöld, a: „Bleu Hi ver” és egy 
jegesen hideg fehér, a: ,,Blanc Glacier”. Ezt a kettőt együtt 
igen gyakran használja. Ezeken kívül persze leginkább 
megint csak a feketét és a majdnem feketén ható színeket.

A vonalakban kétféle tendencia uralkodik: az egyenes és 
a nagyon bő. A délutáni ruhák például elől egészen sírnák, 
de hátul a tournure vagy a bricsesz. Kosztümöknél legszembe­
tűnőbb, hogy kabátjuk erősen meghosszabbodott és jóval a 
csípő alattig ér. És a csípők bizony már nem is olyan keske­
nyek, — sőt mintha ki akarnák hangsúlyozni, hogy nőnek 
lenni nem minden esetben szégyen . . .

Azonban, hogy valami szomorút is mondjak — a szőrmék 
és szőrmedíszítések úgylátszik fénykorúkat élik. Még pedig 
nem a semmitmondó, szerény szőrmék, hanem a komolyak

Sok derékbaszabott, alul bő, övnélküli nappali ruhát mu­
tattak. A tournure-ok, bukj el- és bricsesz-szoknyák persze 
nem a nappali ruhák részére készültek. Nagyon fényes sza­
tén délutáni ruhák tartozékai ezek és ha a pesti hölgyek 
csak félig olyan diszkréten fogják viselni tudni, mint ezek 
a Patou-mannekenek, úgy még a férfiak sem fogják érte meg­
mosolyogni.

Az estélyi ruhák anyagja nehéz szatén, vagy bársony fakó 
zöld és kék árnyalatokban. A legtöbb estélyi ruhának alul 
nagyon elszűkülő, kimondott bukjelszoknyája van. Látni per­
sze egészen bőszoknyás tüllruhákat is. A Paillette- és gyöngy- 
hímzések is feléledtek. Szóval, lassan minden visszatér, én 
is nemsokára hazatérek és a legközelebbi beszámolót már 
onnan folytatom.
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH

Az előkelő világ
csak a Viktoria autószakiskolában

tanul, egyénileg. Legmodernebb autókon.
Gépészmérnöki oktatás.

FELVÉTELI IRODA: AndRÁSSY^ÚT 2. ? TELEFONSZÁM: 12-08.14
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1939 33—34. SZÁM

KÉRDÉS
Irta: Bibó Lajos.

Két levél következik alább. Két szalmaözvegynek a levele, 
akinek a felesége a Balaton mentén nyaral.

1. az. levél.
Angyalom!
Hétfőn reggel, amikor elváltam tőled, mire kiértem az 

állomásra, már félholt voltam a rettenetes hőségtől. A gyors 
zsúfoltan futott be, állottam egész Pestig. Kedden este na­
gyon unatkoztam. Elhatároztam, lemegyek a kávéházba. A 
szigetre akartam ugyan menni, de gondoltam, későn kerü­
lök haza, Betértem inkább megvacsorázni egyik körúti ét­
terembe. Hát fiam, borzasztó dolog, mennyire öregszik az 
ember. Félóránál tovább nem bírtam ki az étteremben, fizet­
tem és elindultam, hogy sétáljak egyet. Azért mondtam az 
imént, hogy borzasztó, mennyire öregszik az ember, mert 
bizony, ha hiszed, ha nem, a séta sem üdített fel, haza 
kellett mennem. Hiába, az otthon az otthon, a legjobb ha­
tással mégis a megszokott környezet van az idegekre. Tíz 
órakor lefeküdtem, tizenegyig keresztrejtvényt fejtettem, 
aztán eloltottam a lámpát és aludtam reggel hatig, mint a tej.

Te, fogalmad sincs arról, milyen kietlen nyáron ez a kő­
rengeteg. Két nap óta vagyok egyedül, este 6 órától kezdve 
10-ig azzal ütöm agyon az időt, hogy járkálok és bámészkodók 
és két nap óta egyetlenegy valamire való nőt nem láttam. 
Csak a csúnyák és az öregek maradtak itthon, a többi mind 
elment nyaralni. Feri tegnap délben nálam járt, ő is szalma 
és azt indítványozta, rendezzünk egy görbe napot. Tudod, 
hogy nem vagyok ellensége a jónak, nevetségesnek tartom, 
ha egy férfi kérkedik az ártatlanságával és mintaférjnek 
teteti magát, azt feleltem tehát, helyes, elmegyünk, meg­
iszunk egy kevés bort és közben hallgatunk egy kis cigány­
zenét. Az Angolparkkal kezdtük, utána megvacsoráztunk, 
bort is ittunk, cigányzenét is hallgattunk és a vége mégis csak 
az lett, hogy már éjfél előtt otthon voltunk mind a ketten. 
Különös és tudom, azt hiszed füllentek, de angyalom, bol­
dog és büszke lehetsz, nélküled nincs sava és borsa az élet­
nek. Jobbnak találtam tehát, ha egyszerűen lemondok minden 
rúgkapálózásról és csendesen megvárom ismét a szombatot, 
amikor lemehetek hozzád. Feri hívott kártyázni is, de ki­
jelentettem, hogy nem megyék. Mért veszítsek én el 50 vagy 
100 pengőt? Minek költsék én el egy csomó pénzt az egyik, 
vagy a másik nyári mulatóban, amikor nem adnak érte cse­
rébe semmit. Fegfeljebb néhány kóróvá soványított táncos­
nőben gyönyörködhetnék, de hiszen te tudod a legjobban, 
az ilyesmi engem sohasem érdekelt.

A lány nagyon rendesen főz, hétfőn és kedden kimosott, 
ma pedig egész nap vasalt. Vigyázok én is, ő is, nyugodj 
meg, rendben találod a lakást, amikor visszajössz. Attól sem

ROSSZ KÖZÉRZETÉT, fájdalmait megszünteti a Pyramidon 
fájdalomcsillapító tabletta. A Pyramidon mindenkinek használ! 
Ügyeljen azonban gondosan a csomagoláson látható „Bayer'- 
keresztre, hogy tényleg Pyramidon-t kapjon.

kell tartanod, hogy idehozom Ferit vagy Miklóst aludni. 
Miklós ugyan tegnapelőtt, mert hétfőn vele is találkoztunk, 
célzást tett arra, hogy szívesen idebenn maradna, nincs kedve 
ki döcögni Kőbányára, én azonban azzal ütöttem el a dolgot, 
hogy nem tudok neki tiszta ágyneműt adni.

Keveset dohányzom, nem költők úgyszcdván semmire sem 
és az első örömöm azóta, hogy eljöttem az, hogy ezt a leve­
let neked megírtam. A kutya tegnap nem evett, ma reggel 
azonban már játszott és megivott egy tányér kávét. Mulass 
jól, a viszontlátásig csókol férjed Adorján.

2. sz. levél.
Édes Fiam!
Megkaptam leveledet, amelyben az enyémre válaszolva, 

nekem támadsz, miért akarok én csak vasárnap utazni, ami­
kor szombat este is van alkalmas vonat. Édes fiam, félre­
értetted a levelemet. Nem azon volt a hangsúly, hogy mikor 
megyek, hanem azon, hogy a hét végén végre le tudok hoz­
zád utazni. Nem azt akartam tehát megírni, hogy mikor me­
gyék, hanem, azt, hogy — megyek.

Csodálatosak vagytok ti asszonyok, még kétszáz kilométer 
távolságból is tudtok veszekedni az emberrel. Pedig hidd el, 
éppen elég bajt okoz az a rettenetes hőség. Egész héten nem 
dolgoztam egy betűt sem és hogy-hogy nem, úgy puffant, 
hogy egymásután háromszor is a hajnal vetett haza. Át­
csavarogtam az egész éjszakát és hazudnék, ha tagadnám, 
nem utolsó dolog a felelőtlenség, a függetlenség és a sza­
badság, Amíg az ember nőtlen, majd megveszik a csend, 
a nyugalom és a családi élet után, tíz esztendei házasság 
után pedig megmozdul a lelke mélyén a szabadság utáni 
vágyakozás. Örök igazság ez és most, hogy nem vagy itt, 
bizony felhasználtam az alkalmat és alaposan kiélveztem a 
szabadságomat. Az a baj csak, hogy nem vagyok elég tehet­
séges. Nem tudok okosan élni. Mert az eredmény mégis 
csak az, hogy bekószáltam csaknem az egész várost, elmen­
tem mindenhova, ahol szórakozni lehet, kártyáztam, ittam, 
bámészkodtam, mégsem találtam meg azt amit kerestem.

Azután, kérlek, két legjobb ruhámat, a legjobb nyakken­
dőimet, meg a legjobb ingeimet elzártad a szekrénybe. Ter­
mészetesen lakatost hivattam és levetettem a zárat. Furcsa 
vagy. Te hat hetet töltesz a Balatonnál, én egész évben gür­
cölök, mint egy kőtörő és még azt is irígyled tőlem, hogy 
egy kicsit én is kifújjam magamat és eleget tegyek gyere­
kes hiúságaimnak.

Szóval ne zsörtölődj és ne veszekedj, szombaton ott leszek. 
A háznál minden rendben van. Csókollak. János.

A két levélíró közül melyik az igazán rendes, szolid és 
hűséges férj ?

FÜGGÖNYEINKET iparművésznó' irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3 
Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

1 * ,i

SVÁBHEGYI

MAJESTIC
ötemeletes luxuspenzió tündéri kilátású, erkélyes 
lakosztályaiban a legnagyobb komforttal, feje­
delmi ellátás, kívánságra diétával, P 9.—tői. Közp. 
fűtés. Hideg-meleg folyóvíz. Tel.: 16-54-16 v. 17.

AZ ÜDÜLŐK KI RÁLYA
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KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalon, IV., Váci-utca 21.

Telefon: 186-038.
London, augusztus hó.

Legutóbb, hogy a kozmetikai szerek gyártását tanulmá­
nyozzam, meglátogattam Dorothy Gray wimbledoni gyárát. 
Ide még amerikai tartózkodásom idején kaptam ajánlásokat 
és így a legelőzékenyebben fogadtak, megmagyarázták és 
bemutatták a legfontosabb kozmetikai szerek összetételeit és 
legújabb készítményeik eljárását. TJjabb készítményeik kö­
zött feltűnt egy száj rúzs- és körömlakk-újdonságuk, mely a 
lilából sárga paprika-piros árnyalatba megy és ennek dacára 
nagyon finoman és szolidan hat. (Már gondoskodtam, hogy 
ez nálam kapható legyen.) A sok lila száj rúzs után, amely 
nem ment minden ruhához jól, ez az új készítmény nagyon 
előnyös.

A sok zöldség, gyümölcs vitami nos pórustisztító, össze­
húzó, napbarnító és fehérítő krémekhez az eljárásokkal szí­
vesen áll kozmetikai intézetünk a hölgyközönség rendelkezé­
sére. Ugyanis a vitamindús krémek használata egészen spe­
ciális, amit csak előírás szerint szabad használni. Ilyen ese­
tekben az eredmény igen gyors és jó. T. Varga Olga.

MARGARET. lövő hét folyamán otthon leszek. Szívesen látom 
személyesen. Az új mellkezelő készülék házi használatra csak ősz­
szel jön ki. Addig csak a réégebbi módszert ajánlhatom. Három hét 
alatt rendben van.

Á Féláron dolgozik és ad kozmetikumokat 
a nyári szezon alatt
a ROYALskozmetika IV, Vácbutca 21. lel.: 186=038

abban, hogy a két szerető szív megtalálja egymást. Az mitsem vál­
toztat, ha érdekből teszi, csupán az fontos, hogy az ő ügyük jól 
sikerüljön. Az ajándéknak jobb színezete van, de nyugodtan el­
fogadhat pénzbeli ellenszolgáltatást is.

2. Hiába próbálkozik a vesztébe rohanó emberrel, — ha szerel­
mes. Várják meg, míg elmúlik.

MAJA. Ezt nem nagyzásnak, hanem túlzásnak nevezik. Nem 
ismerhetjük a jelenlegi férjét, mert nincs. Elvált, — s hogy a 
következő ki lesz, azt úgylátszik Ön jobban tudja. — Addig kísér­
letezhet, míg az igazit meg nem találja!

MŰVÉSZTÖRTÉNETEK
A zavaros beszéd.

Dvorzsák Antal cseh zeneszerző szófukarsága és zárkó­
zottsága példabeszédes volt. Ámbár akcentussal, de azért igen 
jól beszélt németül; azonban megvolt az a szokása, hogy 
egész mondatokat elnyelt és egy gondolatsornak csupán az 
elejét és a végét mond.a ki, ami a legmulatságosabb félre­
értésekre adott okot.

Mikor egy alkalommal Frankfurtban dirigált egy zenekari 
hangversenyt, Schumann Klára, a kitűnő zongoraművésznő 
ezt mondta neki:

— Kedves mester, engedje meg, hogy köszönetét mond­
jak önnek, az ön szerzeményei már sok élvezetes órát sze­
reztek nekem. Nagyon, de nagyon tetszenek nekem.

Ekkor Dvorzsák így felelt:
— Nagyságos asszonyom, nekem is.
Amivel azt akarta mondani, hogy Schumann Róbert kom­

pozíciói neki is nagy élvezetet szereznek.

A festmény.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
G. E.-NÉ. Ne csináljon ebből problémát. Azért nem köszönt, 

mert nem ismerte meg. Ne tulajdonítsa ezt a magas pozíciójának. 
Bár elismerjük, hogy a kegyelmes urak 80%-ban, enyhén szóivá, 
„rátartiak" (különcsen aktív korukban!), de ő biztosan a 20% 
között van.

IBUSZ. A mostani külpolitikai helyzet nem kedvez a társas- 
utazásoknak. Talán őszre. A Balkán-államokba a Külpolitikai Tár­
saság nevében Drucker György szeptemberben rendez egy igen jól 
összeállított társasutazást. Tessék hozzáfordulni.

H. KÁROLYNÉ. Nem fogadható el, hogy csak személyes érintke­
zés alapján lehet véleményt alkotni. A külsőségek is sokat monda­
nak. Egy bizonyos távolságból is megfigyelheti, ahogyan mozog, 
jár, köszön, ül, eszik vagy beszél. Mindebből ha nem is a jellemére, 
de nagyon sok másra lehet következtetni.

JÓTÉKONY ANGYAL. 1. E szerepében bizony sokat segíthet

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! A? 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz 
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztttógyár, IV., Magyar 
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldünk.

Magyar Lovaregylet
szeptember 2, 3, 8, 10, 13, 16, 17, 23, 24, 30.*án

versenyt tart,
A versenyek kezdete délután V2^ óra. 
Helyárak : I. úri 4.— P, hölgy 3.— P, 

páholy 6.— P, II. 1.50 P, III. —.40 P, ring 6.— P
Közlekedés: 29=es villamoson, Héven, Autóbuszon.

—- Hét esztendeig dolgoztam ezen a képen!
—- Kolosszális!
—- Igenis, megfesteni hamar meg volt festve, ez alig 

tartott három hónapig. De a többi időt azzal a munkával 
töltöttem el, hogy a képet eladhassam. Fligl József.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3- Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

AZ IDEGENEK ezreit várja Budapest a Szent István-ünnepségekre. 
Hál' Istennek a visszatért Felvidék is most már szabadon és fel­
szabadultan viszi hírét a páratlan magyar szivarkáknak és szivaroknak.

Ismét jubileumot ül a magyarság s méltóan olvad az ünnepi fény 
emelésébe a Dohányjövedék is, mert külön ünnepet jelent a dohány­
zóknak és főleg a válogatott finom, könnyű, kékfüstű szivarok 
kedvelőinek a

Rex- szivar.
Reprezentáns külseje, 5-ös csomagolása és ára mindenki számára 

hozzáférhetővé teszi.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő mű intézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

D r. Lengyel Katinka
oki. középiskolái tanár

leányinternátusa
Bentlakók = Bejárók = Továbbképzés » Korrepetició = Zene 
Művészettörténet = Angol, francia, német, olasz 
oki. szaktanárok

BUDAPEST IV, KIRÁLYI PÁL-'U. 9. I. TELEFON: 182-141
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